比尔·蒙斯博士,登山宝 训第 13 讲,马太福音 6:25ff,论忧虑与 信靠上帝

© 2024 Bill Mounce 和 Ted Hildebrandt

这是比尔·蒙斯博士关于登山宝训的讲道。这是第 13 节, 马太福音 6:25, 以及接下来的关于忧虑和信靠上帝。

欢迎回到我们的最后一天。我们将完成登山宝训,而且,我不得不说一次,登山宝训,以及一些非常有趣的段落。

我的意思是,我觉得这很有趣,但是今天我们要看的几段非常迷人、具有挑战性的段落可以改变生活。所以,祝你有个美好的一天。我们从下半部分开始讨论这个部分,哦,让我们祈祷吧,对不起。

父亲,我们将讨论令人担忧的话题、批判性八卦精神的话题、选择一条路还是另一条路的挑战话题。这些话题很难,显然我无法在课堂上讲解,但父亲,我祈祷您在他们的心中、学生的心中和头脑中工作,在未来的日子和几周内将经文和教义带入他们的脑海。父亲,我祈祷这一切都有助于影响他们的讲道,他们将把这些传授给他们教会的人,并挑战他们接受您给我们的一些核心基本教义。

虽然有时我们不喜欢您的布道,因为它太令人沮丧了,但我们还是感谢您,感谢您是一位耐心的上帝,与我们同行。我们感谢您的耐心,让我们一遍又一遍地学习这些经文的含义。奉耶稣的名,阿门。

好的,我们来看第二部分,从第 25 节开始。马太福音第 6 章第 25 节。我认为从第 25 节到第 34 节的这段经文,我写了一系列的描述。

这是新约圣经中最有意义、最发人深省、最令人沮丧、最令人信服、最鼓舞人心的经文之一。它无疑使我们所有人都信服于我们的信仰,同时也让我们信服。我认为它也鼓励我们信靠我们的天父。

事实上,我们大多数人都喜欢担心,对吧?这是我的精神天赋。这是我的天赋。我可以创造比卡特的药片还多的事情来担心。

我的意思是,这是我的天赋。我妻子对我所担心的事情感到惊讶。情况正在好转。

人生就像一场旅行,这是一件好事,但是当我们去某个地方旅行时,我总是在想,如果车子现在抛锚了,我会怎么做。我会往回走,还是往前走?最后一个加油站在哪里?最近的上坡道或下坡道在哪里?我想知道如果我们现在抛锚了,拖车会把我们拖到哪里。我只是,我的意思是,我可以创造一些让你担心的事情,让你感到惊讶。几年前,我教导登山宝训时,我对此深信不疑。

我说,你知道,上帝,这是我必须做的事情,我们必须努力。而且情况越来越好。我们的卡车有 160,000 美元,我们的吉普车有 120,000 美元。

所以,崩溃是完全有可能的。但是,我们都喜欢担心。我们都喜欢担心。

如果我们不喜欢担心,我们就不会这么做。但我认为我们都喜欢担心。部分原因是,我认为这会给我们一种控制的错觉。

但正如我们将要看到的,这不是一个选择。在这篇文章中,担心不是一种选择。我爸爸用了这样一句话:担心是,引用,实用的无神论。

这句话说得真好。当你和我担心上帝告诉我们他会照顾的事情时。我们表现得好像上帝不存在,或者至少不在乎。

对吧?而且这是罪。腓立比书 4:6 至 7。不要忧虑,而要把事情交给上帝。所以,忧虑这件事是我非常关心的一个话题。

我正在努力。但这始终是一个挑战。好的。

第 6 章的背景是呼吁对上帝忠贞不渝。第 25 节开头是"因此",他讨论的是财富,而不是信任财富,对吗?因为你要么选择财富,要么选择上帝。所以,如果你选择上帝,你就不会选择积累世俗的财富。

那么,既然你不打算积攒地上的财富,你信任谁呢?论点是,论点的思路是,我们信任上帝,而不是相信我们自己赚钱的能力。所以,它以"因此"开头。 所以,耶稣在第 25 节中陈述了他的论点。

因此,我告诉你,别担心。好吧,其他一切都是注释。别担心你的,好吧,就是这样。

这就是论点。既然我们对主人忠心耿耿,上一节中提到,你为什么还要担心他是否会照顾你呢?他创造了你的身体。他创造了你的生命。

他答应过要维持你的身体、维持你的生命。别担心。别担心。

这就是论点。让我把它全部读一遍。因此,我告诉你,不要为你的生活担忧。

我说的生活指的是你吃什么喝什么, 所以不要担心你的身体或你穿什么。对不 起。是的。

生命不比食物更重要,身体不比衣服更重要吗?所以,这就是你的论点。只是,这里面有太多内容,我们无法详细阐述。

我的布道系列中有一篇布道是关于世界观的。我们真的相信生命的意义不只是食物吗?我们真的认为生命的意义不只是穿什么吗?这是关于我们对待生活和其他事物的重大声明,我们没有时间深入探讨。但无论如何,这是第 25 节的论点。

然后他要用一系列的三个教训来帮助大家理解不要担心这个观点。第一个教训 在第 26 节,这是大自然关于食物的教训。他将打个比方。

因此,在第 26 节中,他说,看看天上的飞鸟。它们不耕种,不收割,也不储藏在仓里,但你们的天父却养活它们。看看上帝如何对待他的创造物。

他创造了一切。他维持一切。看看你周围发生的一切。

然后他又指出了这一点。难道你们不比他们更有价值吗?好吧。所以,他说, 仔细看看。

他不只是将空中的飞鸟视为一种不完全的翻译。这是一个强调性的希腊词。它的意思是专注地看、停下来、研究、学习。

您使用的译本中是否有这样的说法?是否有人说过要仔细查看或做类似的事情?是的,这太糟糕了。一切都是如此;有时,我认为圣经中的所有内容要么翻译过度,要么翻译不足。我们就是无法一针见血。

上帝爱世人。哇,什么是无私的爱?你不能,你知道,你不能,那是评论。那是布道。

但在这里,这个词是希腊语,明确表示专心观察、学习。是的,考虑是正确的 方向。我认为,它是emblepo ,是的。

所以,它是"看"这个词的强调形式,但重点是要考虑。是的,基本上,一个人,他是达拉斯的教授,做了莱克瑟姆的翻译,所以他的翻译方式不受社会翻译习俗的约束。无论如何,好吧。

仔细观察鸟儿。观察、研究、学习。它们不担心食物。

他们努力工作,但无忧无虑。因此,第 26 节提出了几个论点。第一,上帝会提供一切。

当我们观察大自然时,我们看到的是上帝的恩赐。你会说,是的,鸟儿会死。是的,我们也会死。

但他确实照顾它们。我在我们的小屋里。我喜欢喂鸟。

感觉就像上帝告诉我们要照顾地球。所以, 坦率地说, 我这样做的一个方法是我们买很多花生和很多鸟饲料。因为, 你把它拿出来, 我只是喜欢看鸟儿吃东西。

它们只是不停地吃啊吃啊吃啊。你知道,我得参与维持 20 只小鸟的生命,直到松鼠来。

顺便说一句,世界上没有防松鼠的鸟笼。你知道的。你会在商店里看到它们。

我认为这些方法都不管用。我们有一只叫杰克的松鼠。它住在我们家的阁楼里。

我们实际上让他住在阁楼里。而且,他现在很温顺,会吃我们手里的花生。我的姐夫曾经来过我们家。

他确实整天都在喂杰克。杰克非常开心。他还在脚趾间塞花生之类的东西。

有一次, 杰克来了, 特里却没看见。杰克以为他的脚趾是花生, 这很疼。

这很伤人。但无论如何,我不知道。你知道,无论是通过我们还是其他什么,上帝都会提供帮助。

所以,你看着大自然,就会明白,上帝在为它们提供食物。其次,我们比它们更有价值。对吧?我们是按照上帝的形象创造的。

鸟不是上帝创造的。说到阁楼上的鸟,好吧,是的,阁楼上就有一只鸟。上帝 创造了它们。

我们比鸟类更有价值。我们是按照上帝的形象创造的。而鸟类不是。

我们是万物的顶峰。因此, 第三, 我们必须得出结论, 上帝会提供一切。我们必须从大自然中得出结论。

这就是忧虑的真正错误之处。忧虑就是相信上帝不会维持他所创造的一切。相 反,我们应该相信上帝会比对待鸟类更好地对待我们。

嗯,这很难,不是吗?嗯,对我来说确实如此。你知道,担心是件很容易的事。除了少数人以外,牧师并不是地球上收入最高的职业。

你知道,担心是件很容易的事。但上帝会提供一切,不是吗?我记得我们搬到 波士顿在戈登康维尔工作的时候。我们卖不掉在斯波坎的房子。

我们试逼了所有能试的地方,但都试不出来。最后我们租了房子,但钱不够。 波士顿的物价非常非常贵。

因此,我们在那里支付的房款比以前多得多。我和罗布谈了谈。我问她这到底是怎么回事。她说,我不知道。但我们强烈地感觉到主希望我们去戈登康维尔。

所以,我们说我们会听话,尽量不要担心。几年后,我们付清了斯波坎的房子。我们面面相觑,想知道这是怎么发生的。我会回去,如果你有这些经历,你回去,做你的预算,看看你的收入,看看你的支出,你会发现它们不匹配。

我的意思是,我经常听到这样的故事。橄榄油,油罐不会空,对吧?以利亚,那是以利亚吗?是的。轮胎不会磨损。

汽车不会坏。衣服的使用寿命比应有的要长。你知道,我的意思是,当我们按 照上帝要求我们做的事情时,他有办法照顾我们。

因此,我们可以通过观察鸟类来学习。我们知道上帝会照顾它们。因此,他也会照顾我们,因为我们的价值远高于鸟类。

第二个原因在第 27 节;我们不会,这只是常识。那么,担心到底有什么意义呢?它没有任何好处。第 27 节,你们中间谁能用忧虑使寿数多加一刻呢?或者希腊文含糊不清,如你所知,能使寿数多加一肘或什么的吗?是英寸还是?另一个,脚注怎么说的?好的,所以是的,或者增加一肘。

是的,好吧。是的,这只是一个翻译问题。而且实际上,我没有带我的文本。

是的, 所以这是常识。为什么要担心?这没有任何好处。无论你多么担心, 你都不能, 也不能为你的生命增加哪怕一小时。

所以,这只是常识。认为担心实际上可以解决任何问题,就像认为你可以延长一小时的寿命或增加 18 英寸的身高一样愚蠢。斯托特在第 169 页对此有一个很好的说法。

所以担心是浪费。担心浪费时间、思想和精力。我们需要学会活在当下。

当然,我们应该为未来做计划,但不要担心未来。一天的烦恼一天就够了,或者说每一天都有自己的烦恼。那么为什么要预料它们呢?如果我们预料了,我们就会加倍烦恼。

如果我们的恐惧没有成为现实,那我们就是白担心了。如果我们的恐惧成为现实,那我们就是第二次担心了。在这两种情况下,这样做都是愚蠢的。

忧虑使麻烦加倍。这句话说得好,说得好。忧虑是,我得出的结论是,忧虑实际上比这更糟糕。

当你和我担心时,我们其实是在告诉上帝,我们不相信他关心我们。我的意思是,想想任何家庭关系。你的配偶或孩子来找你,他们会说,爸爸,我只是,我不认为你今晚会给我饭吃。

想象一下如果你的儿子或女儿这样对你说你会是什么感觉。我觉得我们活不下去了。我觉得你不会关心我,不会给我吃的,也不会给我穿的。

当我们担心上帝是否会履行对我们的承诺时,我们就是这样对待上帝的。所以,第 27 节中的第二个理由只是常识。担心是没有意义的。

第三个原因在第 28 至 30 节。他再次回到自然,说,这是大自然关于服装的教训。是的,第一个教训是关于食物,这个教训是关于服装。

第 28 至 30 节。你为何为衣服忧虑呢?看看田野里的花儿怎样生长。它们不 劳作,也不纺线。 但我告诉你们,即使所罗门王最辉煌的时候,他所穿的衣服也不像这些花一样。如果上帝就是这样给田野里的草穿衣服的,它们今天还在,明天就要被扔进火里,祂岂不更给你们穿衣服吗?你们这些小信的人?我知道这是在传道的早期,但耶稣转向那些决心跟随他的人时,这一定很刺痛。他称他们为"你们这些小信的人"。

所以,上帝创造植物并维持植物的生命。对他来说,我们比花朵重要得多。因此,信仰相信上帝会比田野里的花朵更好地对待我们。

瞧,这就是信仰的问题。这就是他说你信心太小的原因。归根结底,这取决于你是否相信创造和维持万物、创造你和我的上帝有足够的信心相信他会维持他赐予我们的生命。这就是信仰的问题。

在讲道系列中,有一篇单独的讲道是关于小信心的事。我只是想跳到讲道中,谈谈小信心的一些事情。所以,我们将先不讨论文本,只解释这句话,然后再回来。

马丁· 劳埃德-琼斯对此的讨论非常有趣。他说,信心不足是什么意思?其实,我们所有人都有足够的信心,基督的任何门徒也有足够的信心获得救赎。我们有足够的信心相信基督在十字架上为我们做了我们自己无法做到的事情。

所以,我们相信,他死在十字架上让我们得以接近天父。但如果我们的信心不够,就意味着我们没有足够的信心在日常生活中信任上帝,如果你仔细想想,你会说,哦,天哪,我想知道哪一个更难。哪一个更难,是死后让我们接近天父,还是为他的孩子提供生活所需?我猜前者更难一点。

然而,当我们信心不足时,我们对第一点有足够的信心,但这意味着我们对第二点没有足够的信心。我们不相信他的支持力量,不相信他给我们食物、衣服和住所的支持力量。他说,你们要将一切忧虑卸给神,因为他顾念你们,彼得前书 5:7,正如彼得所说的。

但是我们有足够的信心来做到这一点吗?当我们属于小信心的范畴时,我们说,我们不会把我们的忧虑放在他身上,因为我们认为他不会关心我们。所以,我认为,通过你的布道、你的指导和其他一切,我们和我们的人民真正理解拥有信心的意义是非常重要的,因为没有信心,就不可能取悦他,对吗?这是最基本的。这就是上帝想要的。

上帝想成为我们的上帝。他想让我们成为他的子民。他想让我们与他建立关系,他也与我们建立关系。

而要实现这一点,最基本、最根本的就是信仰。这就是为什么希伯来书说,没有信仰,就不可能取悦上帝。这是最基本的:我们必须相信他是谁,他就是他 所说的那个人,他会做他所说的事。

这是最基本的部分。你知道,谈论如何培养这种信仰将会是很棒的布道系列。 我想说的是,首先,我们要认识到我们必须这样做。

上帝呼唤我们信靠他。正如我所说,如果配偶不信靠他,而你不信任他,而你的孩子不信任你,那么,你能想象婚姻或家庭会遭受多大的破坏吗?反过来说,学习信仰的一部分就是,不,我们必须这样做。

我们已经被告知了。当我担心 14 号公路, 我们行驶的 14 号高速公路时, 当 我坐在那里担心我离拖车有多近, 我是否还在手机信号范围内时, 那是一种罪 过。而开始改变我的部分原因是意识到那是一种罪过, 我必须弄清楚这一点。

我必须学会信任。我必须学会不担心。生活在缺乏信任的环境中是一种侮辱, 也是不合逻辑的。

实用无神论是上帝的孩子所不能接受的。我们被要求相信上帝所有的应许。因此,我认为,在信仰中前进的一部分就是我们必须这样做的挑战。

我认为,信仰成长的第二步是学会正确思考。这就是耶稣在这里要表达的观点。他说,看看这些鸟。

停下来一秒钟。深呼吸。暂时忘掉你的担忧。

看看你周围的一切。看看动物们是如何被照顾的。看看它们是如何进食的。

看看这些花有多美。花点时间重新调整一下你的思维。从神学上来说,做到这一点的方法之一就是说, 瞧, 上帝爱我。

我是个罪人。基督为我而死。认为他不会继续关心我有意义吗?他已经完成了真正艰巨的任务。

他把我那颗铁石心肠变成了一颗肉心,变得柔软,能够被上帝之灵的工作所影响。我为什么不相信他会照顾我呢?这其中的一部分就是停下来思考,让你的头脑清醒。我在找马丁·劳埃德·琼斯的一句话,但我找不到。

哦,好吧,它会出现的。然后,有时,我只是觉得我们必须走出信仰。我们必须这样做。

我们必须, 你知道, 上帝说, 我希望你离开家庭、家和舒适的生活, 去波士顿, 在戈登·康威尔教书。哦, 天哪, 我在这里过得很舒服。有时, 我们只是被要求走出信仰。

这最终就是我们学习的方式,不是吗?只要我们待在舒适的地方,只要我们待在认识人的地方,只要我们知道有薪水。你知道,你的配偶有一天来找你,说,我真的认为我们被称为星球教会。真的吗?好吧,只要上帝告诉我,我们就可以谈论它。

第二天再来。你知道吗?我想你是对的。我认为我们应该满怀信心地迈出这一步。

伙计,我该靠什么谋生?我们要住在哪里?我该如何照顾孩子?怎么办?哦,等一下。那是担心。所以,我只是说,从小信心转变为大信心的一部分就是相信上帝的话语,并踏出第一步去实践。

我的意思是,还有很多其他的事情,但这些事情让我印象深刻,值得一说。我只是觉得你坐在那里,你是耶稣的新门徒,他说,哦,你这个小信的人。哦,伙计,那一定很刺痛。

你甚至没有鸟儿那样的信念。所以无论如何,对此只是一些零碎的评论。顺便 说一句,还有另一个非常有趣的。我没有在我的笔记中看到它,但我想说一 下。

这里发生了一件非常有趣的事情。上帝会为了两便士的钱喂鸟吗?玛丽· 波平斯。你们这些人没有在这里看电影。

好的。上帝会喂鸟吗?很容易回答,不会。它们会飞过来吃我喂鸟器里的食物,或者在地上找种子,或者互相吃,或者,你知道,如果鸟儿够大的话,我们小屋附近会有一些鹰筑巢。看它们捕鱼真是太有趣了。

我不喂鹰。它们自己觅食。每天早上七点出去游泳,飞过池塘,钓上大嘴鲈鱼。

你能钓到一条大嘴鲈鱼吗?你不能,不是吗?是的。当你钓到它们时,它们就 是一条大嘴鲈鱼。好的。

你知道,你看到它们,希望它们能捕获更多的梭子鱼并将它们消灭。但是,你知道,你看到鸟儿在飞翔,鱼和它们的爪子,你会想,上帝真的在喂养它们吗?嗯,这是一个整个世界观的问题。再说一次,我本来想顺便提一下,但这是一个有趣的话题。

当你认为老鹰在觅食自己或小麻雀在觅食自己时,这是一种世界观问题。圣经说上帝在喂养它们。上帝创造了世界,并继续参与世界事务,使鸟儿能够吃种子,老鹰能够捕鱼,但最终,他才是那个为自己的创造物提供衣服和食物的人。

瞧,世界观是什么?它就是你如何看待现实。当你接受这一点时,你就会更容易内化并接受,好吧,是的,他给了我一些智慧。他给了我一些机会,给了我一份工作。

最终,这不是我吃的东西。最终,这不是我穿的东西。昨天去沃尔玛买了一套 泳衣。

我们要去的地方, 嗯, 我们要去哪里?是的。外滩群岛。我们要去外滩群岛。

我妻子为我和两个孩子订了一家酒店。酒店里有一条漂流河。你见过吗?我从未见过,只是听说过。

他们只是, 他们只是, 你拿一个内胎, 然后顺着河漂流, 我想。所以, 我需要一套泳衣。所以, 我会去, 我买了一套泳衣。

上帝为我提供了那件泳衣吗?好吧,如果我从圣经的角度来思考这个世界,答案是肯定的。我的卡被接受的唯一原因是上帝仁慈地维持着他的创造物。鸟儿、花朵、他的孩子们。

这是整个世界观。我的意思是,其中之一只是我在一次布道中简短的评论。当时我正想着教堂里的一个人。

他丢了工作,他是我的朋友。我知道这件事真的非常困扰他。我只是发表了评论。

我说,这有点老套,但我说过,男人,你们的工作不是养家糊口。你们的工作是照顾家人。当然,妻子的工作就是照顾家人。

我之所以这么说,是因为这段经文。我记得,礼拜结束后,我的朋友眼含热泪地走到我面前。他说,那真是太自由了。

现在,我仍在找工作。找到工作后,我仍会努力工作。但上帝已承诺,只要我追求他的王国,他就会给我生活的基本必需品,而这正是我们要去的地方。

我的朋友花了一段时间才找到工作,但上帝给了他。这对他来说是一个自由的概念。但这是一种世界观。

所以,在你与忧虑的斗争中,我要向你提出这样的挑战:无论你处于哪个阶段,你如何看待现实?当你看到鸟儿觅食时,你会说,感谢上帝,感谢你照顾它们吗?当你看到河对岸的鹿在汲水时,你会说,感谢上帝,感谢你提供了这条河来喂养你可爱的动物,并给了我一个滑雪的地方。你知道,我的意思是,这是一种世界观。我鼓励你沿着这样的思路思考。

好的,第三个原因是大自然关于服装的教训。上帝创造并维持他所造的一切。好吧,他创造一切,也维持他所造的一切。

我们比鸟和花更有价值。那么,我们相信他会照顾他所创造的一切吗?今天早上你们都很安静。从神学角度来说,这真是太丰富了。

你只是沉浸在其中, 对吧?别害怕。别害怕。我真不敢相信, 但他从不离开。

蒂姆。不、永远不会。被解雇会给你带来其他几乎无法比拟的考验。

这很可怕,很恐怖。我所看到的,尤其是在非洲和巴拿马、厄瓜多尔的高速公路上,在高速公路上开车需要的信心比相信上帝的救赎和拯救需要的信心还要多。在一些第三世界国家的高速公路上开车需要的信心比……怎么会这样?就因为太危险了?我们从内罗毕到埃尔多雷特走的那条高速公路……哦,这是在非洲,好吧。

... 是世界上第三危险的地方。真的吗?所以我们坐飞机。所以,如果你要重述好心人的故事,你会说,有一次,一个男人从内罗毕去了……埃尔多雷特。

埃尔多雷特,是的,好的,是的。是的,先生。是的,我认为……我欣赏你……你自己的信仰,我认为我注意到的事情,这就是我研究这一切的原因,就是这个上帝在这么多人背后的想法。

耶稣谈论的就是这个上帝。这很大程度上取决于我们对上帝的理解。如果有祷告,我会祷告。

我会活下去。是的。对。对。对。是的。是的。是的。是的。

很好。让我再说一遍。所以基本上,重点是布道背后有一位上帝,布道的大部分内容都在帮助我们理解上帝是谁,上帝是如何运作的,所以从某种意义上说,这些都是应用点,但它们不断将我们带回到我们对上帝的理解,以及这种理解是否正确?是的,这是一个非常好的观点。

这个小东西,像一粒芥菜籽吗?如果你要把它比作芥菜籽,你不得不说它比一粒芥菜籽还小。我认为,芥菜籽把山推入大海的意义在于,力量不在于你的信仰,而在于你信仰的对象。所以我认为,这里要表达的观点略有不同,如果我真的相信圣海伦斯火山被推入太平洋是上帝的旨意,我不需要太多的信仰;只要有移动海伦斯火山的力量就行。考虑到上次爆炸,距离上次爆炸并不遥远,力量在于真正移动山的上帝,而这一点与我们对上帝品格的信心往往如此之少不同。

如果你去过太平洋西北地区,一定要去看看圣海伦斯火山。它就在五号火山旁边。我这辈子在世界上任何地方都没见过像圣海伦斯火山这样的火山。

当那东西爆发时,会发生什么?你走到大约 20 英里内,突然间,你注意到所有的树都被吹倒了,但奇怪的是它们都朝着同一个方向吹倒,而且吹倒的幅度大约有 20 英里。当海伦斯爆发时,它摧毁了五英里内的一切。什么都没有。

灵湖位于底部,整个湖面都被冲走了。山的一侧塌陷到水床中。当水回流时,湖面比以前高了 200 英尺。

这只是一座火山。你开始听到它崩解所需的能量。它不只是炸毁树木。

那里什么也没有。它把它们分解了。你知道我们的上帝创造了宇宙。

这只是一座山向侧面崩塌。无论如何,他们所做的就是,他们没有帮助,而是重建了自然本身,这真是太棒了。而博物学家们只是喜欢这个,因为他们看到了它。

所以,你看到的是自然现象……是上帝让一片荒芜之地重生的方式。我以前从 未见过这样的景象。有一次,我走到灵湖边,拐过一个弯,却没看到其他人。 我停顿了一下。我想,我在月球上吗?我的意思是,这太迷人了。实际上,我 正在写的书中有一章是关于圣海伦斯山的,以及你可以通过登上这座山来了解 上帝。

但如果你有机会去太平洋西北地区,请帮自己一个忙。去圣海伦斯山吧。我认为没有任何东西能与之媲美。

所以无论如何。我当时在做什么……实际上有一个……哦!你采用系统论。有时,你从圣经的观点开始。

但是,每个系统神学的第一个主要主题是什么?真正的神学是上帝的教义。这就是你所说的:一切都来自我们对上帝的理解。我的意思是,绝对一切都延伸到这一点。

这就是为什么《圣经》从《创世纪》开始,因为从那里你可以开始了解上帝是谁,他是创造者,他是维持者,他是关系者,他是圣洁者,你知道,当他用毛皮覆盖亚当和夏娃时,那是从哪里来的?他杀死了一只动物。现在,我不知道你对此持什么观点,但我认为 CS 刘易斯是对的。我认为动物都会说话。

它们确实很友好。它们不会互相吃掉。每个人都来到亚当面前,他给它们起了名字。

我的意思是,他与动物有着私人关系。亚当和夏娃犯了罪,上帝杀死了他的一只宠物,并将它缠绕在他们身上。这不是一件漂亮的羊毛衫。

我的意思是,这是一只死去的动物,你曾经在某种程度上与它有过关系。所以,上帝是救赎之神。你有替代性赎罪。

我的意思是,一切都在《创世记》第 1、2 和 3 章中。但它以谁是上帝开始?事实上,我认为韦恩的系统论以圣经教义开始,这是一个可以理解的起点。但随后它们都以神学正典开始,即关于上帝的话语。好吧。

让我们结束这个话题吧。结论在第 31 至 34 节。所以,不用担心。

他又回到主题了。所以别担心。不要说,我们要吃什么?我们要喝什么?我们要穿什么?他说,异教徒,那些生活在与上帝的契约或关系之外的人。

而旧译本是"外邦人",这听起来好像不适用于非信徒犹太人。但它确实适用于非信徒犹太人。这就是 NIV 与异教徒联系在一起的原因,正如我所说。

对于异教徒来说,那些与上帝没有契约或关系的人至少会建立一种新的契约关系,因为异教徒追求这些东西。我的意思是,他们痴迷于食物、饮料和衣服。

异教徒追求这些东西。你的天父知道你需要它们。我的意思是,他并不傻。

他知道你需要衣服。他知道你需要食物。他知道你需要喝水。

不要担心那些不属于你责任的事情。那么,我们该怎么做呢?这是我最喜欢的圣经经文。先寻求他的国度。

首先寻求他的正义。然后是所有这些事情。所有这些事情是什么?先决条件是什么?食物、衣服、住所。

不是奔驰。也不是宝马。也不是车舱。

但所有这些,都是生活的基本必需品,是我们的需求,而不是我们的贪欲。

所有这些都可以给你。现在, 鸟儿们努力工作。我们应该努力工作。

但最终,是上帝给予的。所以,不要担心明天。明天会担心自己。

每天的烦恼已经够多了。好吧。所以,他在第 31 节重申了这个论点。

别担心。然后他给了我们最后两个理由,不是吗?在第 32 节。第一,神是我们的父亲。

这就是不必担心的首要原因。外邦人和不信教的犹太人不属于信仰大家庭。上帝不是他们的父亲。

他没有义务为他们提供食物、衣服和住所。现在,他在某种程度上确实这样做了。他让雨水降落在义人和不义的人身上,对吗?但他没有义务为上帝家庭以外的人提供生活必需品。

但如果你是有信仰的孩子,他就是你的父亲。他就是你的父亲。他承诺为你提供这些。

所以,第一个原因是上帝是我们的父亲。我们生活在父子、父女关系中。我只想说这只是最后一个原因。

我就不多说了。所以,你得到了关于我们为什么不应该担心的最后论点。然后他要做的事情是,他一直在消极地陈述他的论点。

别担心,别担心,别担心。在第 33 节,他将转换话题,用肯定的方式陈述。所以这有点类似。

与其担忧,不如去寻求他的王国。如饥似渴,用八福的语言来说,就是如饥似 渴地寻求他的正义。然后,因为他是我们的父亲,他会为他的孩子们提供我们 生活所需的一切。

为上帝而活,而不是为自己而活。上帝的王国比我们自己的王国更重要。记住主的祷告:愿你的国降临。

如果我们这样做,他就会照顾我们。结果就是我们进入了第 34 节。所有这一切的结果就是根本没有担心的余地。

没有空间去担心。当我们担心时,我们的头脑里充满了缺乏……这有点像我喜欢的形象,我们的头脑是有限的。我们的头脑只能容纳这么多信息。

因此,如果我们的心中缺乏信任,如果我们只关注自己、问题和恐惧,如果我们只关注担忧,那么我们所做的就是将上帝排除在外。因为两者的空间都不够。但是,如果我们寻求上帝高于一切,如果我们的心中充满了他、他的爱、他的智慧、对他的信任和对他的信心,那么就没有空间,或者至少没有那么多空间来担忧。

我们可以放心,因为我们知道我们在祂的怀抱里,祂会照顾我们。我认为这对我来说只是一个有帮助的形象。这并不意味着基督徒可以懒惰或不工作,对吧?鸟儿很努力。

保罗排斥那些靠教会生活懒惰的人,并对他们施行教会纪律,《帖撒罗尼迦后书》。这并不意味着我们不努力工作。但最终,当我们做我们的工作,当我们做上帝要求我们做的事情时,上帝最终会提供一切,我们必须相信这一点。

在第 34 节中, 我读到了马丁· 劳埃德· 琼斯的作品。第 34 节非常讽刺。非常巧妙。

不要担心明天。明天还有明天自己担心的事情。他并不是说你应该担心明天的事情,而是明天会带来一系列的挑战。

今天我们要关注的事情已经够多了。所以、只要活在当下就好。活在当下。

不要为明天担忧。马丁· 劳埃德-琼斯说,担忧是一种积极的力量。担忧具有丰富的想象力。

它可以想象各种各样的事情,对吧?各种各样的可能性。担忧把我们带入未来,我们经历的担忧甚至都不存在。这就是斯托特在他的文章中想要表达的意思,不是吗?如果你担心一些不会发生的事情,你就毫无必要地担心了。

如果真的发生了, 你就已经担心了两次。你今天担心。你明天也担心。所以不要担心明天。

专注于当下。明天也许会有自己的挑战。不要过分关注我们日常的安全,无论是今天的还是明天的。

明天肯定会有挑战和挫折。而且,我想补充的是,明天也会有上帝的恩典,足以帮助我们度过明天。孩子,你不仅要相信上帝的力量,还要相信上帝的智慧和上帝的爱。

因为他为你提供食物的方式可能不是你想要的,对吧?我的意思是,这是真实情况的一部分。他可能会通过在当地无家可归者收容所开放一个床位来为你提供食物,对吧?问题是,你是否足够爱他和信任他,以至于接受他为你提供食物的决定?昨晚的经历很有趣。好吧,这没什么大不了的,所以我会告诉你。

我们昨天一直在谈论钱,对吧?我们用插图来帮助人们,我走到 Chick-fil-A 买了一杯桃子奶昔,因为马特说这是世界上最好的东西。嗯,基本上,他是暗示的;他没有这么说。所以,我去了那里,看到一个男人坐在街角的椅子上,手里拿着一个牌子要钱。

而且,正如我们所说,我通常不会给予。但那只是不同而已。我想说那是他的精神,但那只是不同而已。

我走进去,坐在那里。我该怎么办?好吧,我不会给他钱。我不会这么做。但是,你知道,我不认识他,我不知道他的故事,我不知道他为什么在那里。

我走进 Chick-fil-A, 和柜台后面的一位女士聊天, 我说, 你经常看到他在那里吗?她说, 我以前只在那里见过他一两次。所以, 我就给他买了一顿 Chick-fil-A 晚餐, 并送给了他。他非常感激, 非常感激, 从他的谈话中你可以看出, 他还面临着其他挑战。

我开始想他可能一无所知。我不知道他是不是基督徒,但他不知道自己会得到什么。也许坐在 Chick-fil-A 外面的招牌椅子上是个明智的选择,看看街道另一边是什么?那是华夫饼店还是 IHOP 之类的?也许那里有一些计划。但我开始想,他不知道他的食物从哪里来。

然而上帝还是帮助了他。同样,也许不是,我的意思是,也许会是;我记得当我们离开阿苏萨前往斯波坎时,我们经历了一段非常困难的时期;我在写软件。我写了一个教堂管理软件包和一个捐赠者管理软件包。

旧金山的一家公司打算出售它。我辞去了阿苏萨的工作,搬到了斯波坎,打算编程一段时间。结果发现这家公司在旧金山,我认为他们从来没有打算付钱给我。

所以,我们就在那里。你知道,没有什么比新约博士学位更没用了。我没有神 学硕士学位,但我有硕士学位。

我正在做这件事。你不能去教堂说,我想做牧师。你的神学硕士学位是哪里的?他们没有。

你知道,你有博士学位,所以你可以,但这并不适用于现实世界。你知道,如果你没有教学职位,新约博士学位就毫无价值。几乎毫无价值。

我们坐在那里,不知道会发生什么。我当时正在和别人打电话。那时候我们打长途电话还要收费。

然后我妻子走了过来。她问,你在跟谁说话?我说,嗯,我想是大急流城的某个人。她说,好的。

她说、让我告诉你一件事。我说、好的、那么、第二点。她说我同意。

你需要知道我们有 10 美元。所以,你可能想结束通话。嘿,我会给你发一封 电子邮件。

或者那时、它还是一封信。我挂断了。那是一段有趣的时光。

这是我们一生中最美好的时光。一贫如洗。我们有一所房子。

但我们什么都没有。因为孩子们还小,所以我们只能靠吸毒。

罗宾很难接受这样的钱。坦白说,这很尴尬。你从来没想过自己要靠政府补贴 生活。

但几年来我们吃了很多鸡蛋和花生酱。有一天,我们收到了一张 200 美元的支票。罗宾打开了它。

祝福她。她说,我讨厌这个。我说,200 美元?我可以买点除了花生酱以外的东西。

但这很艰难。对我们俩来说都很艰难。感觉很受打击。

但事情已经到了我们说"我们无法养活自己"的地步。所以,我想知道主这个月会做什么。这几乎不像是一场游戏,而只是一次信仰的实践。

就像,哦,好吧。哦天啊,你这个月要做什么?最后,我突然接到一个电话,让我做一些排版工作。我说,哦,好吧,我喜欢电脑。

我能搞清楚这一点。而且我几乎为 Zondervan 的所有书籍排版,只要其中有希伯来语和希腊语。所以我排版了大约三年。

这只是上帝。而这一切的重点是,有时我们不喜欢他提供的方式。这不是我们想要的方式。

这笔钱不够。或者说,这笔钱不是你想要的。如果你从来没有收到过慈善机构 的钱,那么拿到第一笔钱真的很难,不是吗?我想我们大多数人都经历过这样 的事情。

这真的很难接受。所以,我认为担心的部分原因是,好吧,上帝,我认为你可以照顾我们,但我不确定我是否喜欢你这样做的方式。上帝说这真的不是你的选择,小花。

蚱蜢。我会按照自己想要的方式对待我的小蚱蜢。所以,我认为这也是担心的一部分,好吧,我不会饿死。

我的孩子不会没有衣服穿,但……我的意思是,我喜欢去救世军买内衣。上帝说这不是重点。所以我认为整个担心的事情都回到了你所说的,杰森。这实际上回到了我们对上帝的看法。

我们信任他吗?这不仅仅是信任他的力量。我们愿意接受他为我们做的事情吗?这是一个挑战。因为我永远不会让我的孩子去救世军买内衣。

二手內衣。我不会这么做。但可能是上帝……我有一些朋友,他们所有的衣服都是在那里买的。

他们对此非常满意。他们从中获得最大的乐趣。他们不介意上帝从救世军的旧货店为他们提供旧内衣。

或者他们去的旧货店。这就是上帝希望我们有的那种信仰。如果我们有这种信仰,我们就可以全心全意地寻求他的王国,寻求他的正义。

我们可以看到他按照自己的意愿,以自己选择的方式,以自己选择的数量和质量,将生活的基本必需品赐予我们。因此,我们被召唤活在当下,专注于他的王国,无论我们今天面临什么挑战,无论明天会面临什么挑战,我们都会迎接明天的挑战。但不是今天。

好吧?这很难。我认为当你开始真正深入研究这一章时。我们都看过多少张图片?先寻求神的国和他的义。

蓬松、漂亮、金边的镜框。说到底,这真的很难。

这是比尔·蒙斯博士关于登山宝训的讲道。这是第 13 节, 马太福音 6:25, 以及接下来的, 关于忧虑和信靠上帝。